

CHIARIMENTO N.1

QUESITI E RISPOSTE

PROCEDURA APERTA

ACCORDI QUADRO PER LA FORNITURA DI N. 115 AUTOBUS USATI URBANI ED EXTRAURBANI PER IL SERVIZIO PUBBLICO DI LINEA

Lotto	CIG	Lotto	CIG	Lotto	CIG	Lotto	CIG
1	8973132EC3	7	8973239712	13	8973381C3F	19	8973545398
2	897315301C	8	8973269FD1	14	89734472B9	20	8973564346
3	89731616B4	9	8973278741	15	8973459C9D	21	8973579FA3
4	8973182808	10	897329012A	16	8973477B78	22	89735843C7
5	8973202889	11	8973304CB4	17	8973490634	23	8973593B32
6	8973224AB0	12	89733556CC	18	8973514A01	24	8973604448

QUESITI PROGRESSIVO N.1 - N. 2 - N. 3

RISPOSTA A QUESTITI PERVENUTI A MEZZO PEC

DEL GIORNO 02/12/2021 ORE 13:53

L'Operatore economico richiedente formula i seguenti quesiti:

QUESITO N.1:

“La presenza della pedana disabili è da intendersi obbligatoria per tutti i veicoli a pianale ribassato anche se di classe 2?”

RISPOSTA/CHIARIMENTO:

La presenza della pedana disabili è richiesta per tutti i gli autobus di tipo “low entry” sia di classe 1 che di classe 2.

QUESITO N.2:

“Per i lotti 23 e 24 è possibile offrire veicoli sprovvisti di pedana per disabili?”

RISPOSTA/CHIARIMENTO:

Per gli autobus compresi nel lotto n.23 e lotto n.24 la presenza di pedana per disabili non è obbligatoria.

QUESITO N.3:

“È già stata predisposta una bozza del contratto di accordo quadro? È possibile visionarne una copia? In caso negativo, quali saranno le modalità di pagamento?”.

RISPOSTA/CHIARIMENTO:

Al momento non è possibile visionare la bozza del contratto di accordo quadro. I pagamenti avverranno, previa emissione fattura in regime di split payment, come segue:

- 15% contestuale alla data del verbale di accettazione autobus
- 35% a 30 gg. data verbale accettazione autobus
- 50% a 60 gg. data verbale accettazione autobus

Avellino, 10/12/2021

Il RUP

F.to Ing. *Carmine Alvino*